
SAND MENIGHETSRÅD 

Den norske kirke i Nord-Odal 

REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 

Torsdag 18. januar kl.18.30 i Sand kirke 

Til stede: Turid Aas Thorstensen, Gry Føsker, Britt Løfsgård, Tor Kjøstel Lie, Kai Yngve Vangen, Bengt 

Ringvold, Eira Lindemark, Kristin Høstad, Lene Finstad Jensen 

Forfall: Lillian Sønsterud, Dagfinn Ødegård, Morten Grindvoll 

 

Sak 1/24 Godkjenning av innkalling og referat 

                       Innkalling og referat godkjent. 

 

Sak 2/24 Referater/ orienteringer 

- Turid har sendt takkekort til Thor Vestli for prosesjonslysestaker. 

- Anne og Ole Stein legat v/ Turid: skal brukes til utsmykning og andre ting som 

kommunen ikke har ansvar for. Det er også et gravlegat til stell av graven, som nå var 

tomt. Turid har overført kr. 7.500 til gravlegatet til stell de 10 neste årene. 

- Forberedelse av bispevisitas. Visitasen skal være 17-19 og 24-26 september, med   

visitasgudstjeneste søndag 29.september. Britt møter på første møte, 31. januar. 

Forslag på hva vi ønsker å vise fram: Prestgard’n kulturfellesskap, Samling, Fjellrypa. 

- Lokalt kurs for nye menighetsråd i Odalen 25. januar kl. 18-21 på Milepelen.   

- Fra Fellesrådet: Kai og Tor Kjøstel orienterte om budsjettet.                               

Sak 3/24 Presentasjon av nytt menighetsråd på gudstjeneste 

  17. mars (årsmøte/menighetsmøte) 

 

Sak 4/24          Evaluering av julens gudstjenester, konserter, arrangement 

Julaften: 221 personer. Barnekor var veldig fint, men må ha mikrofon. Ønsker å ha det 

neste år. 

1juledag: veldig få (6-7 stk.), men fint. Kl.16. 

Trøftskogen juletrefest: 8 barn, 20 voksne. Veldig fint arrangement.  

Trøftskogen, nyttårsaften: 22  

Konsertene: Fredrik Sannerud: helt fullt. Hanna Trondalen: 200 billetter. 

Vaktene hadde gule vester, det var veldig nødvendig. 

 

Sak 5/24          Konfirmantarbeidet 

Plan for konfirmasjonstiden for Nord-Odal skal godkjennes av menighetsrådet for 
hver menighetsrådsperiode. Vi ønsker å få den gamle konfirmantplanen for 
revidering. Foreløpige arrangementer: 
Leir 2.-4. februar (Hekta), Natta i mars, fasteaksjon (Eira er vår kontakt) 



 

Sak 6/24          Årsmøtet/ menighetsmøtet 17.mars 

Fordeling av oppgaver:  

- Turid skriver årsmelding og regnskap  

- Kapellstyret og misjonsforeningen skriver egne årsmeldinger (Turid sender invitasjon) 

- Kirkevergen inviteres til å redegjøre for fellesrådets arbeid 

- Gudstjenestegruppe 4 ordner blomster og kirkekaffe (som vanlig) 

- Britt leder møtet og orienterer litt om menighetens arbeid 

- Presten presenterer menighetsrådet under gudstjenesten 

 

Sak 7/24          Vårsemesteret: hva vil vi satse på/prioritere? 

- Åpen kirke i sommer (kl. 18-20 istedenfor 16-18), bruke konfirmanter til å hjelpe til 

med vaffelsteking etc. 

- Konserter? Må diskuteres med kirkemusikerne. Storsjøkoret?  

- Historisk kirkevandring v/Bengt, med litt bevertning og musikk til slutt 

- Foredrag etc. 

- Kirkerottene (koster en del), må annonseres godt 

     

Sak 8/24          Eventuelt. 

- Vår medarbeider til Menighetsbladet blir Kristin Høstad. Menighetsrådet har ansvar 

for at det kommer stoff fra oss til bladet, en del ordnes fra kontoret (slekters gang, 

bilder etc).  

 

NESTE MØTEDATOER: 8.februar, 14.mars 

 

 


